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Audpxetor Sty wVIoUAToS 3 OPES, PE AAEIOTEC ONUELDTELS.

IMe6BAnpa 1. (10 povddeq)

Eotw 3, C P(Q) axohovdia and o-dhyePpec.

(o) Opiote ) “oupd” tne X, xon anodeilte 61t elvon o-dhyePpa.

(B) Av X, : Q — R aveZdptntn axohoudio ané TM deilte, Sratundvoviac xot YenollonoldVTaS TO XATIAANAO
Vebpnpa, 6Tt

P [Z X, ouyx)\ivm] € {0,1}.

n=1

IMpoBAnpa 2. (10 povddec)
Aei€te 6t av €, = £1 etvar aveldptntec TM ye Ple, = 1] = Ple, = —1] = 1/2 téte 7

- En
n=1 n
ouyxhiver ue miavotnta 1.
IMpoBAnpa 3. (10 yovddeq)
‘Eotww X : Q — R TM. Aciéte 6t 1 nocdtna
r1\1/7
E[XID",

7 2. 7. 4
omou r > 1, ebvar ab&ouca cuvdpTnom Tou 7.

IMe6BANpa 4. (20 povddeq)
Av X, > 0 ave&dptntn axohouvdic TM xou Y, = min {1, X, } deilte ot

ZX” <00 0.0. <= ZE[Yn] < 0.
n n

IMpoBAnpa 5. (30 povddec)
(@) Av X : Q@ > Rpe E[X?] < oo xow 0 < A < 1 deflre 61t
E [X])?

P[X > AE[X]] > (1 — a2 EXD”
(B) Av ar, € Rxar e = £1, k =1,2,...,n, eivor aveZdptnrec TM pe Plep =11 =1/2 xn Y = >} epay,
0etgte 6Tt Yo xdmota nenepacuévny otadepd C 1oy et

E[Y'] <0 (E[Y7])".

(v) Tt ag, € énowe oo (B) xaw 0 < A < 1 dei€te b1 yia xatdhhnhn otadepd Co > 0 oy det

n 2 n
P (Zekak) >)\Za% ZCQ(I—)\)Q.

k=1 k=1



